



HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 164

Zdarma

Konec roku 2012 a Nový rok proběhly ve znamení zvláštních událostí. V Americe se střílelo do dětí ve škole. 21. prosinec, den, kdy končí jeden cyklus Mayského kalendáře, očekávalo mnoho lidí s obavami. Nečekaně rozsáhlá amnestie vzbudila přinejmenším rozpaky. Volba prezidenta svým dosavadním průběhem dává prostor k mnoha spekulacím. Být americkým školákem není příliš bezpečné, být starším občanem v Husinci už také ne. Jít v Husinci na hřbitov za svými blízkými také může znamenat najít poškozený hrob. Kdosi kdysi řekl, že „vše je dobré“. I to, co se tak nejeví. Možná to všechno zlé, jako už tolikrát, je k něčemu dobré. Třeba k tomu, že člověk najde odvahu ujasnit si, kdo je, na jakou stranu se dá, za co se postaví a za co už ne a co si nenechá líbit.

Milan Zíka

INFORMACE K VOLBĚ PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY

Ve dnech 11.-12.ledna 2013 se uskuteční volba prezidenta České republiky. Volební místnost je otevřena v pátek 11.ledna od 14.00 do 22.00, v sobotu 12.ledna od 8.00 do 14.00. Případné druhé kolo se koná v pátek 25.ledna od 14.00 do 22.00 a v sobotu 26.ledna od 8.00 do 14.00. Zúčastnit se mohou voliči, státní občané České republiky, kteří alespoň ve druhý den voleb dosáhnou věku 18 let, ve druhém kole volby může volit i státní občan České republiky, který aspoň druhý den druhého kola volby dosáhl věku 18 let. Ve volebním obvodu Husinec volí voliči, kteří mají trvalý pobyt v obci Husinec, Výrov a Horouty. Volební místnost se nachází ve dvoře Městského úřadu Husinec proti vchodu do knihovny. Přístup do volební místnosti bude umožněn pouze hlavním vchodem z náměstí.

Při volbách se každý volič prokáže platným průkazem totožnosti (občanský průkaz, cestovní pas). Nejpozději 3 dny před volbami občané obdrží hlasovací lístky v modré doručovací obálce. Pokud občan lístky neobdrží, případně ztratí nebo budou lístky poškozeny, dostane nové lístky ve volební místnosti.

Volič v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží do šedé obálky jeden hlasovací lístek kandidáta, pro něhož se rozhodl hlasovat. Tento hlasovací lístek se nijak neupravuje.

Pro případné druhé kolo obdrží volič hlasovací lístky kandidátů postupujících do druhého kola přímo ve dnech volby ve volební místnosti.

Při volbách je možno využít ze závažných důvodů, zejména zdravotních, hlasování do přenosné volební schránky. Tento požadavek můžete ohlásit předem na tel. 388 331 101 nebo přímo ve dnech voleb paní Grunské nebo na tel. 606 611 217.

Sbor dobrovolných hasičů v Husinci zve občany v sobotu 26.ledna 2013 od 20.00 hod do kulturního domu na HASIČSKÝ BÁL, k tanci Vám zahraje Pěčnovanka.

Dále Vás zve v sobotu 9.února 2013 na PRŮVOD MASEK, který vychází v 10.00 hod od hasičské zbrojnice.

KOMINICKÉ SLUŽBY- kominík František Regál, Skály (tel.605268121) nabízí služby občanům. Ve dnech 06.02. a 07.02.2013 bude v Husinci. Zájemci mohou svůj požadavek nahlásit na městském úřadě do 05.02.2013.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.01.2013 do 15.02. 2013 oslaví:

18.01. Marie ČUŽNOVÁ, Husinec Kostnická 245

18.01. Marie PRŮCHOVÁ, Horouty 3

15.02. Vladimír LEDRER, Husinec Jeronýmova 54

Noví občanci našeho města:

Dne 01.10.2012 se narodil David Lukeš, Husinec, Kostnická 277, dne 04.10.2012 se narodil Samuel Jakš, Husinec, Husova 262 a dne 04.12.2012 se narodil Petr Škopek, Husinec, Kostnická 218. Rodičům blahopřejeme!

Čísla z evidence obyvatel za rok 2012

Přihlášeno k trvalému pobytu: 51 osob

Odhlášeno z trvalého pobytu: 32 osob

Přestěhování v místě: 30 osob

Narození: 14 dětí

Úmrtí: 10 osob

Sňatek uzavřelo: 11 párů, z nichž alespoň jeden má trvalý pobyt v Husinci

Počet trvale hlášených obyvatel včetně cizinců: 1468 z toho Husinec 1311, Výrov 140, Horouty 17
Iva Bernardová, matrikářka

POPLATKY 2013

Poplatky za odpady, psy a pronájmy pozemků je možné uhradit bezhotovostně na běžný účet 2621281/0100, variabilní symbol – číslo popisné.

Úhrada poplatků v hotovosti je možná od 01.02.2013 v pondělí od 8.00 - 10.45 a 12.30-15.30, ve středu od 8.00-10.45 a 12.30-17.00 a v pátek od 8.00 do 10.45 v přízemí MěÚ. Splatnost poplatku je dle příslušné vyhlášky do 30.04.2013.

Poplatek za odpady platí všechny trvale hlášené osoby včetně dětí a cizinci. Fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena žádná fyzická osoba, platí ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu.

Výše poplatků za odpady se pro rok 2013 zvyšuje na 650,- Kč za osobu.

Poplatek za psa: 120,- Kč/pes v bytové jednotce, 150,- Kč/pes ve vícebytových jednotkách. Důchodci platí 40,-Kč/pes. Připomínáme povinnost přihlašování a odhlašování poplatku ze psa.

Důležité upozornění

Město Husinec vyzývá dlužníky nájmu a poplatků za odpady, aby své dluhy uhradili nejpozději do 28.02.2013. Po tomto termínu budou pohledávky města postoupeny inkasní agentuře k jejich vymáhání.
Rada města

Rodiče budoucích prvňáčků Montessori třídy i všechny ostatní zájemce zveme na další přednášky o Montessori pedagogice a to:

21. ledna v 17 hodin – kinosál ZŠ Národní: přednáší Mgr. Kamila Randáková ze Společnosti Montessori Praha, dlouholetá učitelka Montessori školy

28. ledna v 17 hodin – tamtéž: prof. Karel Rýdl, Univerzita Pardubice, po této přednášce se dozvíte, jak bude vypadat organizace 1.třídy v Prachaticích

Vzdělávací centrum Bezinka (nově na ZŠ Národní) zve učitele MŠ, ZŠ i rodiče na přednášku o výuce angličtiny Montessori metodou s názvem Mysli anglicky – 26. leden, 16 hodin, ZŠ Národní

Pokud Vás zajímá domácí vzdělávání od 1. do 9. třídy, přijďte 26. ledna v 18 hodin tamtéž. bližší informace na bezinka.vila@seznam.cz Martina Zíková

Zápis žáků do I.třídy Základní školy M.J.Husa a Mateřské školy v Husinci pro školní rok 2013/2014 se koná dne 8.února 2013 (pátek) od 14,00 do 17, 00 hodin v budově školy.

K zápisu se dostaví v doprovodu rodičů (zákonných zástupců, pěstounů), děti narozené od 1.září 2006 do 31.srpna 2007 – Sbírka zákonů č.561/2004, část třetí, § 36, odst. 3 (Školský zákon) – „Povinná školní docházka začíná zpravidla počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku ...“.

Doklady potřebné k zápisu:

- žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání

* rodný list dítěte

* občanský průkaz rodičů

Mgr. Václav Kuneš, ředitel

Ohlédnutí za Živým betlémem

Chceme touto cestou moc poděkovat všem, kdo věnovali svůj čas přípravě letošního betléma a v jakékoliv podobě se ho zúčastnili. Počasí nám tentokrát moc nepřálo a trochu nám zatrnulo, když před radnicí nestálo při zahájení tolik diváků, jako jindy. Ale pak se zahrada Husova domku zase zaplnila déšť neděšť a příběh o narození lásky a naděje se odvíjel jako vždycky v tento čas... Díky, že jste přišli.

Speciální poděkování patří rodině pana kazatele Féra a Timku Chánovi za zásadní pomoc při zajištění osvětlení prostoru, zastřešení kapely a následném sušení plachty. Poděkování patří i Církvi československé husitské za zpřístupnění zahrady Husova domku. organizátoři

Rodiče s dětmi od 2 do 6-ti let

Pokud chcete, aby Vaše ratolest měla možnost seznámit se se sportovními základy a zapojit se do kolektivních her, přijďte spolu ve **čtvrtek 17.1. v 15h do tělocvičny ZŠ Husinec**. S sebou sportovní obuv a teplejší sportovní oblečení. Jste srdečně zváni.

Sylva Rybářová, Pavla Chánová

Mateřské centrum Husinecké štěstí, o.s.

HERNA- pro rodiče s dětmi - pro malý zájem ZRUŠENA.

Nově :Klub MALÁČEK I. - od 21.1.2013 každé pondělí od 13 do 14(14,30) hodin pro rodiče s dětmi do 1 roku- masírování miminek dle Mgr. Jany Hašplové(velmi účinná protikoliková masáž a další..), dětská aromaterapie, říkanky pro nejmenší a společná sdílení. Vstupné 50 Kč, s sebou podložku (plenu) pod miminko, náhradní plenku, silné podložky (deky) jsou v MC k dispozici.(masážní oleje jsou v ceně vstupného).

Klub MALÁČEK II.- od 21.1.2013 každé pondělí od 15 do 16 hodin pro rodiče s dětmi od 1 roku do 3 let. Společné hraní, zpívání, pohybové říkanky a i trochu tvoření. Vstupné 50 Kč.

Klub ČTYŘLÍSTEK (tvoření, zpívání, povídání, radování) pro děti s rodiči i bez rodičů ve věku od 3 do 6 let bude opět pokračovat od 22.1.2012(každé úterý) od 15,30 do 16,30 hodin. Vstupné 50 Kč, s sebou přezůvky a zástěrky.

25. 1. 2013- Rodinné konstelace s Karlem Režlem, od 17 hodin. Vstupné 300,Kč, přezůvky s sebou. Poděkování Dobrovolnému sboru hasičů Husinec za finanční dar 1000,-Kč a Městu Husinec za možnost výdělků z prodeje vánočních stromků.

Kontakty: editahrbkova@seznam.cz, mobil 724 331 136

Za MC Edita Hrbková

Nabídka klasických masáží – šije, zad, celého těla. Napomáhají regeneraci svalstva a tkání, zvyšují prokrvení kůže a odstranění odumřelých částí, podporují lymfatický a cévní systém - odplavování toxinů, mírní bolesti pohybového aparátu a zlepšují jeho výkonnost, zbavují pocitů ztuhlosti. Po předchozí domluvě na tel. 724 331 136 nebo emailu editahrbkova@seznam.cz

Timoteus Č. Zelinka – VYPLNĚNÉ PROROCTVÍ (dokončení)

»To jsem udělal pro vás, Manko. Máte prý ráda takové věci a dnes se již mohu přiznat, že slova vašeho tatínka, kdy mi prozradil, že v takových vyřezávaných předmětech máte obzvláštní zalíbení, byla vlastně hybnou silou, která mě vedla k tomu, abych zkusil své umění a dal se také do vyřezávání. A musím se i přiznat, že v té chvíli jsem myslel na to, abych vám mohl udělat něco opravdu pěkného. Nuže tedy, zde to je, líbí se vám to?«

Mančiny smutné oči se zajiskřily zvláštním leskem. Šťastný Pták musel vidět, že jeho dar se nemínil účinkem. A snad by ho těšilo ještě více, kdyby již v této chvíli směl vědět, že největší radost jí způsobil slovy, že již tenkrát myslel na ni a chtěl kvůli ní se pokusit o něco, co ona měla tak ráda.

»Děkuji vám srdečně, ani nevím, jak bych vám to řekla, že mě to nesmírně překvapuje a těší, opravdu těší,« odvětila po malé chvilce s tak rozkošnou nelíčeností, že Pták byl přímo uchváten. »Jakub sice mi také vyřezal několik kousků, ale tento je přece nejkrásnější a nejmilejší. « Sedla si s mísou v ruce na židli a prohlížela ji zálibně. Pták chvíli váhal a pak se rázem odhodlal k dalšímu.

»Tuto hůlku jsem s největší láskou a vynaložením celého svého umění vyřezal pro vašeho tatínka,« pravil. »Myslím, že i on měl by z ní radost. Odpočívá-li již pod příkrovem hroudy, kterou tak miloval, přijměte ji vy, Jakube, jako dědic jeho tradice a nástupce na vyšlapané cestičce, kterou on svým životem činil každým krokem schůdnější. Vy jste jistě dobrým synem svého otce, jak jsem vás poznal, a vám bude tedy nejlépe slušet. Vezměte si ji a mějte ji rád tak, jako váš tatínek miloval toho, který je tu znázorněn.«

Jakub přijal z ruky Ptákovy dar skoro slavnostně. Vstal a v pohnutí pravil: »To vám mohu slíbit. Co táta zasel do mé duše, to tam je, to opatruji jako oko v hlavě a toho se nepustím. A hůl s Husovou hlavou mi to bude stále připomínat. Děkuji vám. Je mi tak, jako bych ve vás našel bratra. Nehněvejte se na mne, ale bratrským políbením si stvrďme upřímné přátelství.« Pták si musel vytřít slzu z oka, když se s Jakubem vyvinuli z náručí. Dlouho do noci zářilo okénko v Jakubově vejrovské chaloupce a kolem stolu se po týdnech od otcovy smrti kupila opět šťastná rodina.

Třetího dne zrána opouštěl Pták Husinec rozradostněn příslibem Manky, že se stane jeho chotí.

Uplynula slušná řádka desetiletí. Jakub skutečně zůstal věren odkazu svého otce. Pásl dále po celý svůj život svěřená stáda na husineckých stráních, ale zůstal svoboden. Neoženil se a tak zakončil jako poslední mužský potomek starý pastýřský rod Jakubů ve Vejrově. Nejstarší pamětníci v dětských letech slýchali z jeho úst často opakovaná slova, že za Husovým domkem bude stát kostel, v němž se bude kázat tak, jako kázal Hus. A proroctví starého Jakuba se vyplnilo. V první polovici devadesátých let byla koupena svobodnou církví reformovanou stodola za Husovým domkem, kde pak byla postavena modlitebna, s jejíž kazatelny se ozývá hlásání čistého radostného poselství o spasení - tak, jako kdysi činil Mistr Jan Hus - slavné paměti.

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc. Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 09.01.2013 jako číslo 164. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.